



ZP.262.32.2024.LKO

Lublin dn.12.12.2024 r.

## Wykonawcy

### Treść zapytań oraz odpowiedzi

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji - „Sprzątanie pomieszczeń WUP Lublin”.

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) ustawy Pzp, informuje, że w postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Zamawiający poniżej przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami.

#### Pytanie 1

„Ile jest zatrudnionych osób w poszczególnych lokalizacjach oraz ile jest średniomiesięcznie osób odwiedzających?”

#### Odpowiedź

- 1) Lublin: ul. Obywatelska 4 oraz ul. Lubartowska 74 – 214 osób.
- 2) Filia w Białej Podlaskiej – 2 osoby.
- 3) Średniomiesięczna ilość osób odwiedzających: ok. 120 osób

#### Pytanie 2

„Czy usługa polimeryzacji wchodzi w zakres usługi?”

#### Odpowiedź

Usługa polimeryzacji nie jest wymagana.

#### Pytanie 3

„Czy w obiektach występują okna, których umycie wymaga zastosowanie technik wysokościowych?”

#### Odpowiedź

Zamawiający informuje że nie występują tego rodzaju okna.

#### Pytanie 4

„Czy dyżur osoby sprzątajacej w godz. 10-15:30 dotyczy łącznie 1 osoby na 2 lokalizacje w Lublinie?”

#### Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że dyżur osoby sprzątajacej w Lublinie dotyczy 2 lokalizacji.

#### Pytanie 5

„Czy mycie elewacji szklanej leży w zakresie obowiązków Wykonawcy?”

#### Odpowiedź

Mycie elewacji szklanej nie wchodzi w zakres obowiązków wykonawcy.

Wicedyrektor  
ds. Rynku Pracy

*Przemysław Kozłowski*

